
Олена Бiлоусова  познайомилась з ІТ-індустрією
– «Освіта робочої сили – хороший спосіб  

отримати працю»

Бiлоусова , яка переїхала до Фінляндії 
з України 12 років тому, пройшла 
чотиримісячне навчання з веб-
програмування в Omnia. Вона планує 
продовжувати навчання, оскільки має 
впевненість що знайде працю в цій 
галузі.

Коли Олена Бiлоусова  розповідає 
про пройдений нею курс веб-
програмування, необізнаний слухач не 
зразу зрозуміє про що вона говорить. 
У промові повторюються різні мови 
програмувань та базових систем. Втім, 
це не біда, адже ентузіазм Білоусової 
заразливий.

«Навчання було справді складне. Але 
тепер я вважаю, що розмовляю як 
програміст і тому вживаю багато слів, 
які хтось інший може не зрозуміти. 
Зараз я спробую змінити стиль», – 
сміється Бiлоусова.

Новий напрямок і нові мрії

Бiлоусова  переїхала до Фінляндії 12 
років тому, коли її чоловік влаштувався 
на роботу в IT-галузі. Бiлоусова  
здобула освіту в Україні на інженера з 
охорони навколишнього середовища, 
та отримала вищу освіту з маркетингу в 

Англії. Однак, знайти роботу у Фінляндії 
було важко через знання мови та 
культурні відмінності.

«Мій останній досвід роботи – у 
сфері маркетингу. Як фахівець у цій 
галузі я знаю, що якщо я хочу добре 
розбиратися в маркетингу у Фінляндії,  
я повинна знати мову. Реклама повинна 
звертатися до аудиторії. В Україні 
людей приваблює інший контент, ніж у 
Фінляндії. Фінська - важка мова. Коли 
я розмовляю, можна почути, що я 
іммігрант, бо по-різному будую речення. 
Я вирішила, що мені краще змінити 
сферу діяльності».

У Білоусової є інтернет-магазин, 
відкрити який вона мріяла. Крім того, 
вона керує благодійною організацією, 
яка постачає одяг в український дитячий 
будинок. Крім цього, вона теж прагне 
влаштуватись на оплачувану роботу.

«Коли мені вдалося реалізувати 
інтернет-магазин і благодійний проект, 
я відчула, що потрібно піти в іншому 
напрямку і реалізувати свої інші мрії.  
Я не хочу просто сидіти вдома, тому  
що це нецікаво», – описує Білоусова.



Через подальше навчання до 
трудового життя

Бiлоусова  почула про освіту робочої 
сили від представника ТЕ офісу. Вона 
розповіла про бажання працювати в ІТ-
сфері, і навчання веб-програмуванню 
було хорошим першим кроком до цього. 
Навчання було складним і дало добре 
уявлення про програмування в цілому.

Під час тренінгу було вивчено кілька 
різних мов програмування. Серед 
них Бiлоусова  вибрала одну для 
поглибленного вивчення. Вона б 
продовжила навчання в Омнії, але 
курси, що почалися восени, не 
вписувалися в графік Бєлоусової.

«Надіслала заявку на семимісячне 
навчання, де незабаром зможу 
продовжити навчання. Принаймні один 
із нашої групи вже працевлаштований,  
і я впевнена, що я теж знайду роботу», 
– каже Бiлоусова.

Послуги Omnia допоможуть 
Вам розпочати роботу у вашій 
новій країні

Війна в Україні почалася наприкінці 
навчання Білоусової. Зараз Бiлоусова  
допомагає українським біженцям 
переїхати із Польщі до Фінляндії,  
а також займається волонтерською 
діяльністю у Фінляндії. Біженцям, які 
прибувають з України, дозволяється 
навчатися та працювати у Фінляндії 
відразу після прибуття сюди під 
тимчасовим захистом.

Бiлоусова  вважає, що освіта робочої 
сили є хорошим способом для 
іммігрантів знайти роботу. Українці, 
які приїжджають до Фінляндії, в першу 
чергу запитують її про можливості 
роботи та навчання. Для тих, хто 
запитує, Бiлоусова  розповідає про 
послуги Omnia.

«Кожен хоче знати, чим можна 
зайнятися у Фінляндії; чи можна відразу 
йти на роботу чи навчання? Ніхто не 
хоче сидіти без діла», – каже Бiлоусова.

Текст: Мілла Гранлунд

Вам було цікаво? InfoOmnia допомагає!
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